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1.-  Señale la opción incorrecta. Suponga que un país produce sólo los bienes X e Y, y que el 
coste de oportunidad de producir una unidad adicional de Y es creciente, entonces: 

a)  la Frontera de Posibilidades de Producción es cóncava. 
b)  el coste de oportunidad de producir cada unidad adicional de X también es creciente. 
c)  cada unidad que se produce de Y implica dejar de producir cada vez más unidades de 
X. 
d)  la Frontera de Posibilidades de Producción de convexa. 

2.-  Señale la opción incorrecta. En un mercado perfectamente competitivo, si las curvas de 
oferta y demanda tienen pendiente positiva y negativa, respectivamente, la cantidad 
intercambiada aumenta siempre que: 

a)  aumenta la demanda. 
b)  aumenta la oferta. 
c)  aumentan simultáneamente la oferta y la demanda. 
d)  se reduce la oferta. 

3.-  En un mercado perfectamente competitivo, si las curvas de oferta y demanda tienen 
pendiente positiva y negativa, respectivamente, y se reduce la oferta: 

a)  la curva de oferta se desplaza hacia abajo provocando un exceso de oferta al precio de 
equilibrio inicial. 
b)  la curva de oferta se desplaza hacia la izquierda provocando un exceso de demanda al 
precio de equilibrio inicial. 
c)  disminuye el precio y aumenta la cantidad intercambiada. 
d)  aumentan el precio y la cantidad intercambiada. 

4.-  Marque la opción incorrecta. La curva de demanda del bien X correspondiente a un 
consumidor es tal que presenta elasticidad precio constante e igual a -2. Al precio vigente, 
10€, el consumidor demanda 10 unidades del bien. Si el precio aumenta un 10 %: 

a)  el consumidor comprará 2 unidades menos. 
b)  el consumidor comprará 8 unidades. 
c)  la cantidad demandada se reducirá un 20 %. 
d)  la cantidad demandada se reducirá un 2 %. 

5.-  El bien X se intercambia en un mercado competitivo. En el equilibrio, el precio es 40 € y 
la curva de demanda presenta elasticidad precio constante e igual a -2. El Gobierno concede 
una subvención por unidad vendida que provoca una disminución del 10 % en el precio. 
Entonces: 

a)  el nuevo precio de equilibrio es 36 € y la cantidad intercambiada aumenta un 20 %. 
b)  la subvención es de 4 € por unidad vendida. 
c)  el precio disminuye 4 € y la cantidad intercambiada aumenta 8 unidades. 
d)  la curva de oferta se desplaza paralelamente hacia arriba. 
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6.-  Cuando un mercado es perfectamente competitivo, las curvas de oferta y demanda tienen 
pendiente positiva y negativa, respectivamente, y aumenta la oferta: 

a)  aumenta el excedente de los consumidores. 
b)  se reduce el excedente de los consumidores. 
c)  se reduce el excedente total. 
d)  la nueva asignación de equilibrio es ineficiente en el sentido de Pareto. 

7.-  El PIB real mide: 
a)  las cantidades totales de bienes y servicios que se producen en un país durante un año 
b)  el valor, a precios corrientes, de todos los bienes y servicios que se producen en un 
país durante un año 
c)  el valor, a precios constantes, de todos los bienes y servicios que se producen en un 
país durante un año 
d)  las cantidades de todos los bienes y servicios que se producen en un país durante un 
año, menos las cantidades que se exportan, más las que se importan 

8.-  El deflactor del PIB: 
a)  mide la variación que experimenta el nivel general de precios de un país de un año a 
otro 
b)  mide si un país experimenta crecimiento económico o recesión entre un año y otro 
c)  es una medida del nivel general de precios de un país 
d)  es una medida de la producción total de bienes y servicios de un país a lo largo de un 
año 

9.-  El modelo macroeconómico que analiza los flujos reales y monetarios que tienen lugar en 
una Economía abierta supone que: 

a)  el sector exterior no forma parte de la demanda de bienes y servicios 
b)  los flujos monetarios con el sector exterior no se computan 
c)  los flujos monetarios con el sector exterior surgen como contrapartida a las 
importaciones y exportaciones de bienes y servicios 
d)  los flujos reales de entrada al sector exterior constituyen sus exportaciones 

10.-  En los mercados de activos financieros, adquieren una posición deudora: 
a)  aquellos agentes cuya riqueza financiera es positiva y pueden prestar parte de sus 
fondos 
b)  aquellos agentes cuya riqueza financiera es negativa y piden fondos prestados 
c)  aquellos agentes cuya riqueza financiera es negativa porque han prestado parte de sus 
fondos 
d)  aquellos agentes cuya riqueza financiera es positiva y emiten títulos por la cuantía de 
la deuda adquirida 


